

“万能床”美国亮相 工作娱乐止鼾全搞定

可曾梦想过拥有一张“万能床”?它配置有电脑、无线网络、家庭影院、音响,身处床榻之上,睡眠、工作、娱乐一网打尽。床垫能自由调节温度,还能帮睡觉爱打呼噜的人“止鼾”。

这一“懒人”想法已不再是梦。本周在美国内华达州拉斯韦加斯揭幕的国际消费电子展上,这种“万能床”首次亮相。

只缺一套“沏茶系统”

这款被命名为“星夜”的万能床由美国礼恩派公司推出,预计将于2009年上半年上市,价格在2.5万英镑(约合5万美元)左右,可以根据顾客要求增减配置。

乍看之下,这款床长约3.1米左右,宽度2.6米左右,就像一张普通的超大型双人床,上面并排放着两个独立的床垫。虽然外表普通,其中却大有文章。环绕声音响系统藏身床角,放映机“高居”床靠背之上。打开放映机,大幅高清晰度画面投射在床对面的墙壁上,堪称完美家庭影院。

床靠背中还藏有一套计算机系统。厂商介绍说,这一计算机系统具有超大存储量,可存储40万首歌曲或2000小时电影。

再加上无线网络与无线键盘,上班族坐在床上就能处理工作。

“万能床”还可以根据室



“万能床”融合多种功能

温调节冷暖,令睡眠更舒适。秘密来自于床垫中的水管。整套调温系统受计算机控制。

英国《每日邮报》7日开玩笑说,礼恩派公司唯一没想到的是给这张床配备一套“沏茶系统”。

感知鼾声制止打鼾

有意思的是,这张床还具有神奇的“止鼾”功能。

它的床垫呈折叠式,分为上下两片。每当主人开始打呼噜,床垫上部就会略微抬起,支撑主人头部,使其呼吸道保持畅通,令鼾声消失。床垫抬起的高度就像汽车坐椅一样可以调节,一共分为7挡。

床怎样感知人类鼾声?厂商解释说,这要归功于床垫中的振动感应器和受压测试系统。它不仅知道主人是否在打呼噜,还能知道主人熟睡时是否好动,并由此给出改进睡眠的建议。

这些建议将通过计算机显示器告知主人。它只有手掌大小,就放在主人枕边。它

还能显示室温、时间等一切与睡眠有关的信息,也可同时作为电视遥控器使用。

“万能顾问”改善睡眠

礼恩派公司的马克·昆恩认为,“万能床”可能会改变人们的居家生活方式,因为床不再仅仅是就寝之地。

你可以在床上读书、看电影、跟孩子们玩耍、听音乐,甚至还可以熨衣服。”

不仅如此,“万能床”诞生也是为了更好地睡眠。昆恩说,电子展上有各种新事物,既有能自动驾驶的轿车,也有能自动冷冻或烹煮食物的炉子。相比之下,床是一个相对“无趣”的产品,但它在人们日常生活中扮演着重要角色。科学研究显示,睡眠不足会给人们带来心脏病、肥胖症、早衰甚至癌症。

现在是让床成为我们睡眠顾问的时候了,”昆恩说,提高了睡眠质量,我们才能真正提升生活品质。”

邵馨莲(新华社供本报特稿)

从小吃妈妈的奶 孩子长大了焦虑少

众所周知,母乳哺乳有助于帮助母亲和孩子建立亲密关系。美国“健康生活”网站6日报道说,有证据显示,母乳哺乳还能够帮助孩子减轻压力,在成年后较少出现焦虑情绪。

母乳喂养减压明显

来自瑞典和英国的学者共同研究了约9000名1970年在英国出生的孩子的生活状况。研究报告发表在英国《小儿疾病文献》月刊上。

研究者收集了这些孩子分别在出生时、5岁时和10岁时的有关信息,提供信息的人包括孩子们的家长、老师、健康顾问和助产师等。研究者询问孩子家长在孩子5岁至10岁时他们的婚姻状况,如他们是否在那段时期内离婚或分居。孩子的老师则被要求为孩子在10岁时的焦虑指数打分,

分数为0至50分。

与研究者的设想一致,成长过程中遭遇家长离婚或分居的孩子焦虑指数比其他孩子高。令研究者感到意外的是,孩子的焦虑指数与他们是否曾接受母乳哺乳有明显联系。充分接受母乳哺乳的孩子比没有或较少接受母乳哺乳的孩子更不容易感到焦虑。

亲密接触缓解情绪

主导研究的瑞典斯德哥尔摩卡罗琳医学院副教授斯科特·蒙哥马利说,研究人员希望找出生命初期的一些行为能够帮助人在日后应付压力的原因。我们在研究中发现,人出生后第一个月内与母亲身体接触最具代表性的就是母乳哺乳”。

研究者表示,帮助孩子自我减压的因素可能并不是母

乳喂养的行为本身,而是孩子在生命早期与母亲的亲密身体接触。他说:如果一个孩子与母亲不存在有规律的接触,他面对压力时可能将处于一个较为危险的形势,反应强烈并难以控制情绪。”

之前曾有动物学研究显示,母兽与幼崽之间亲密的身体接触能够帮助幼崽对抗压力。蒙哥马利说,此项研究则验证了人类有着同样的天性。

研究人员认为,影响儿童缓解压力能力的因素可能包括母亲的情绪和父母的教育程度、社会阶层及吸烟习惯等。即使在排除了这些因素后,研究人员发现接受母乳哺乳的孩子比其他孩子的焦虑指数低。所有接受调查的孩子中,从小没有或较少接受母乳喂养且父母离婚的孩子最易产生焦虑情绪。

母乳喂养至少6个月

美国国家儿童健康发展研究所专家说,孩子成长过程中需要吸收平衡的营养。母乳哺乳不仅能够为婴儿提供有助健康和发育的营养物质,还有利于母亲的身心健康。

美国儿科学院建议,身体健康的母亲为孩子提供至少6个月的母乳哺乳期。如果条件允许,尽量让孩子在一岁前一直吃母乳或按照母亲和孩子的需要尽可能长地延长母乳喂养的期限。

闫超(新华社供本报特稿)



去年8月8日,61位母亲带婴儿参加塞浦路斯“国际母乳喂养周”

我国首发“金镶玉”毛泽东金币

北京奥运金牌“真容”首现,「毛泽东2008」金镶玉金币值得世代珍藏的“金牌”



一项新的“奥运藏品纪录”诞生,一款“冠军藏品”荣耀问世——10枚毛泽东金镶玉金币问鼎2008国际收藏界

2008,中国奥运年,也是毛泽东诞辰115周年。为实现人们收藏奥运金牌和缅怀伟人毛泽东的梦想。由国

际权威机构监制,首次破例特批的全球第一款奥运金牌式样金镶玉伟人金币——「毛泽东2008」金镶玉金币近日荣耀问世,首现金牌“真容”!它以北京奥运金牌“金镶玉”样式精铸而成,币面直径为40mm,厚度2.9mm寓意第29届北京奥运会。每套含10枚金镶玉金币,以中英文双语铸造,并刻有官方纪念币必须标注的发行年份“2008”字样。正面是浮雕的毛泽东最具代表性的十幅头像,背面是最具纪念意义的十幅立体雕刻的名址图案。

“冠军”用数据说话:10枚金镶玉金币耗50克999纯黄金,大量缅甸A货翡翠,

200多克999纯银

金币取材与北京奥运金牌一样的金、银、玉。更让人惊叹的是金币别出心裁地采用“玉中之王”——翡翠来镶嵌。它采用与北京奥运奖牌相同的绝密工艺“金镶玉”技术,翡翠采用打磨等十几道纯手工技术,黄金部分采用采用浮雕及镜面处理等多种高科技手法,以高浮雕技术精雕,最后冲洗打磨使得黄金金色与翡翠天然绿色交相辉映、金光闪闪,万年不变色,可代代相传。

金镶玉!北京奥运金牌;毛泽东!开国第一伟人。「毛泽东2008」金镶玉金币成就全球仅有2008个“冠军级”奥

运收藏家

金镶玉,北京奥运金牌一脉相承;毛泽东,开国第一伟人。二者惊世结合,铸就2008冠军藏品不世辉煌。纵观奥运收藏史,凡是奥运金牌题材的藏品,都上演了一幕幕升值传奇,1972年的慕尼黑奥运奖牌纪念章升值近3万倍。而毛泽东题材官方藏品自发行以来更是只涨不跌,1993年毛泽东诞辰100周年发行的1盎司金币至今已涨到18万元,涨幅已超百倍。近几年金玉持续涨价,翡翠在2007年涨幅高达150%,现在还在涨。有着北京奥运金牌“金镶玉”「毛泽东2008」金镶玉金币投资价值和纪念价值举世无双。收藏「毛泽东2008」金币将是世世代代的荣耀!

发行公告:现以防伪标签价16800元/套原始发行,实名制方式订购。前往特许发行处购买。

南京:北京西路77号惜时书馆
南京:025-83991367 苏州:0512-60774557
无锡:0510-85907727 常州:0519-86429166
上海:13774422445(送货专线:15996277262)



中信银行
CHINA CITIC BANK

中信理财
CITIC WEALTH

中信银行首推A股挂钩保本型理财产品

沪深300指数挂钩型1号

最低年化收益率为1% 预期年化收益5-20%(上不封顶)

发售期限:2008年1月8日至2月3日 期限一年 数量有限,欲购从速

- 创新性 市场首推挂钩沪深300指数银行理财产品
- 安全性 运用中信证券投研实力从产品运作上严控风险
- 收益性 在保证本金安全的前提下,为投资者提供高收益市场机遇

风险提示:本材料仅作为宣传材料使用,不构成购买要约。相关产品挂“请仔细阅读产品说明书”。

活期也有高收益。截止11月末,新股支支打产品运作4个月已实现年化收益率18.2%。

【新股支支打计划】

预期年化收益率高达 15% (上不封顶)

新股支支打 收益连连赚

- 连续申购 • 资金灵活 • 专家联手 • T+4回款
- 免费短信通知服务 • 加入退出零费用

咨询电话 83699988 83699911
www.ecitic.com